## «В строю всегда, в памяти навечно»

Есть у памяти свой нестираемый счет: Каждый павший – живой, если в сердце живет. Через времени гул слышим грохот тех дней, Эти страшные войны помнят наших парней.



17.04.2019 в филиале БНТУ «Минский государственный политехнический колледж» состоялось торжественное открытие Доски Памяти «В строю всегда, в памяти навечно», в рамках республиканской героико-патриотической акции «Великой Победе – 75!»

При подготовке к данному мероприятию активистами колледжа была проведена



огромная работа по поиску информации об учащихся и преподавателях колледжа, которые трудились, учились и защищали родные стены и белорусский народ от немецко-фашистских захватчиков. Участие в данной акции учащихся нашего колледжа — это желание сохранить память о героических подвигах белорусского народа, больше узнать о героях того времени и Победе в Великой Отечественной войне.



Нашему коллежу исполнилось 90 лет. У него богатая история. История побед, свершений и достижений. Наши выпускники и сотрудники занимают достойное место в памяти у каждого из нас. Мероприятие «Беларусь помнит» прошло в рамках празднования 75-й годовщины освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков и Победы советского народа в Великой войне, утвержденного Указом Отечественной Президента Республики Беларусь и объединило неравнодушных представителей общественных объединений ОО БРСМ, ОО «Белая Русь» филиала БНТУ «МГПК». На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости: Матюшкова Людмила Петровна – председатель Первомайской районной г. Минска организации РОО «Белая Русь», Вешнякова Тамара Семеновна г.Ленинграда, Змушко Галина председатель ассоциации блокадников Игнатьевна – председатель общественного объединения несовершеннолетних узников, руководитель творческого коллектива «Судьбы», Савчик Маргарита Николаевна – председатель Первомайской районной организации Общественного объединения «Белорусский фонд Мира», заслуженный работник народного образования Республики Беларусь.

Музыкальные номера тронули сердца каждого из присутствующих. Как утверждали учащиеся, кураторы учебных групп и приглашенные гости, они смогли прочувствовать и понять то, что пережили наши отцы и деды в непростое военное время, и нашему поколению не хотелось пережить это в реальной жизни. Савчик Маргариты Николаевны - председатель Первомайской районной организации Общественного объединения «Белорусский фонд Мира», заслуженный работник народного образования Республики Беларусь, поблагодарила активистов и творческий коллектив за подготовку донного мероприятия, отметила серьезную работу по поиску информации и важность участия филиала БНТУ «МГПК» в открытии Доски Памяти «В строю всегда, в памяти навечно» в рамках республиканской акции.



Закончилось мероприятие позитивным стихотворением о мире и песней со словами «Все будет хорошо!» и дружеской беседой и фотографиями на долгую память с почетными гостями.

Мы голосуем за мир на земле!
Мы хотим, чтоб на нашей планете,
Никогда не печалились дети.
Чтоб не плакал никто, не болел,
Только б хор наш ребячий звенел.
Чтоб навек все сердцами сроднились,
Доброте чтобы все научились.
Чтоб забыла планета Земля,
Что такое вражда и война!!!